



Αρ.Πρωτ.: 633  
Ημερομηνία: 18/3/2025

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΟΡΕΝ υ10  
ΠΑΙΔΩΝ – ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ  
15<sup>ης</sup> εβδομάδας Ο.Α.ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ**

Ημερομηνίες πρωταθλήματος		
πρώτη ημέρα αγώνων: <b>Σάββατο 12 Απριλίου</b>	ημερομηνία λήξης: <b>Μ. Τρίτη 15 Απριλίου</b>	ημερομηνία παράτασης: <b>Μ. Τετάρτη 16 Απριλίου</b>
Σε περίπτωση μεγάλης ή μικρής συμμετοχής οι αγώνες ενδείκνυται να αρχίσουν μία μέρα νωρίτερα ή αργότερα αντίστοιχα		

Δικαίωμα συμμετοχής
Αγόρια / Κορίτσια κάτω των 10 ετών πράσινο επίπεδο (γεννημένα το 2015, 2016, 2017)

ΕΔΡΑ ΑΓΩΝΩΝ Ο.Α.ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ			
Διεύθυνση γηπέδων Θέση Κουρί Πτολεμαΐδα 50200 Τηλ. 2463 772621	Επιφάνεια 8 hard	Κληρώσεις στα γραφεία του συλλόγου	Μπάλες Πράσινες
Επιδιαιτητής e-mail	Φίτζιος Δημήτριος 6932338178 <a href="mailto:dimfitz@gmail.com">dimfitz@gmail.com</a>	Βοηθός Επιδιαιτητή	Γκίνος Ιωάννης, θα ανακοινωθούν τα ονόματα των άλλων βοηθών
Διευθυντής Αγώνων	Γιαννώτας Περικλής 6939836939	Ιατρική κάλυψη	Παπαδόπουλος Ιωάννης

ΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΑΠΟΣΥΡΣΕΙΣ	
Ημερομηνία δήλωσης – απόσυρσης	Τρίτη 08 Απριλίου και ώρα 15:00
<b>Ηλεκτρονική πληρωμή</b> Η ηλεκτρονική καταβολή του αντίτιμου της συμμετοχής θα ολοκληρωθεί την <b>Τρίτη 08 /04 15:00</b> . Στις κληρώσεις θα λάβουν μέρος μόνο όσοι έχουν καταβάλει το αντίτιμο της συμμετοχής (sign in). Δεν θα υπάρχουν επί τόπου αναπληρωματικοί, παρά μόνο σε αντικατάσταση όσων, ενώ είναι στο πρόγραμμα, δεν παρουσιαστούν στο Α΄ γύρο. Σε περίπτωση που αθλητής συμπεριληφθεί στην κλήρωση δε γίνεται επιστροφή χρημάτων.	
<b>ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ ΑΓΩΝΩΝ</b> Η κλήρωση θα γίνει δημόσια την <b>Τρίτη 08 Απριλίου</b> από τον Επιδιαιτητή των αγώνων στις <b>17:00</b> . Θα ακολουθήσει το πρόγραμμα των αγώνων και θα αναρτηθεί μετά της <b>18:00</b> την ίδια μέρα.	

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ
<ul style="list-style-type: none"><li><b>Δελτίο Αθλητικής Ταυτότητας (Δ.Α.Τ.)</b>, όπως αυτή εκδίδεται από την Ομοσπονδία. Δικαίωμα συμμετοχής θα έχουν μόνο όσοι έχουν ενεργοποιήσει το Μητρώο τους. Το Δ.Α.Τ. περιλαμβάνει και το κόστος της <b>Κάρτας Αθλητή</b>.</li></ul> <p><b>ΠΡΟΣΟΧΗ</b>. Οι ιατρικές βεβαιώσεις που λήγουν πριν την ημερομηνία έναρξης του εκάστοτε πρωταθλήματος, πρέπει να ανανεώνονται τουλάχιστον <b>τρεις (3) ημέρες</b> πριν τη λήξη των δηλώσεων συμμετοχής, διότι σε διαφορετική περίπτωση οι αθλητές δεν θα μπορούν να δηλώνουν συμμετοχή</p>

- παράβολο συμμετοχής **20 € Μονά**
- Οι νικητές είναι υποχρεωμένοι να παραμείνουν στην έδρα των αγώνων τριάντα (30) λεπτά μετά τη λήξη του αγώνα τους για διαιτησία (σε περίπτωση που τους ζητηθεί) με ποινή αποκλεισμού σε περίπτωση άρνησης. Δεν μπορεί να κάνει διαιτησία αθλητής σε αγωνιζόμενο από τον Όμιλό του

### ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΓΩΝΩΝ

\* Οι αγώνες θα διεξαχθούν ανάλογα με τον αριθμό των συμμετοχών με ένα από τα παρακάτω συστήματα

A. **Σύστημα ανοικτού Ταμπλό, μπρός (κανονικό) και πίσω (consolation** τουλάχιστον ένα γύρο ή μέχρι τέλους αν οι συνθήκες το επιτρέπουν), με την ελάχιστη διεξαγωγή 2 συναντήσεων για κάθε αθλητή ή

B. **Σύστημα ομίλων** και κυρίως ταμπλό με τους 2 πρώτους κάθε Ομίλου (σε αυτή την περίπτωση δεν θα υπάρχει ταμπλό consolation).

Θα διεξαχθούν και **μικροί τελικοί** για 3<sup>η</sup> και 4<sup>η</sup> θέση και με τα Α ή Β σύστημα.

### ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

- Οι αγώνες θα διεξαχθούν σε **1 set** των έξι games, στο **6-6 (tie-break των 7 πόντων)**, στο κανονικό γήπεδο του μονού με **πράσινες μπάλες** (75% πίεση της κανονικής) ή **1 set των 6 games, στο 6-6 (tie-break των 7 πόντων)**.
- Ισχύουν όλοι οι επίσημοι κανονισμοί του μονού παιχνιδιού.
- Κάθε παίκτης μπορεί να αγωνισθεί μέχρι και σε **3 αγώνες** την ημέρα, αν αυτό κριθεί απαραίτητο από τον επιδιαιτητή του Πρωταθλήματος .
- Δεν επιτρέπεται η έναρξη αγώνα μετά τις **21:30**, εκτός και αν υπάρξει συμφωνία και των **δύο παικτών** κατόπιν συνεννόησης με τον επιδιαιτητή του Πρωταθλήματος

### Έπαθλα κάθε κατηγορίας

**Κανονικό ταμπλό:** Κύπελλα σε 1<sup>ο</sup>, 2<sup>ο</sup> και αναμνηστικά μετάλλια σε 3<sup>ο</sup>, 4<sup>ο</sup>.

**Consolation:** Αναμνηστικά μετάλλια σε 1<sup>ο</sup>, 2<sup>ο</sup>, 3<sup>ο</sup> και 4<sup>ο</sup> (αν ολοκληρωθεί το ταμπλό).

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Θ. Γκλαβάς



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

N. Μουσάς.